Ponuky podpory a sprevádzania ľudí prežívajúcich homosexuálne sklony

Pre tých, ktorí majú potrebu byť otvorenejší rôznorodosti a potrebám mužov i žien aj s homosexuálnou preferenciou funguje webová stránka www.citlivetemy.sk.
V Bratislave pôsobí občianske združenie Priestor prijatia - pre ľudí hľadajúcich pochopenie v ťažkostiach života súvisiacich s prežívaním inej citovej a sexuálnej náklonnosti. Chce byť priestorom, ktorý poskytuje prijatie, po ktorom bytostne túži každý človek. V katolíckom dome evanjelizácie Dom Quo Vadis v Bratislave organizuje otvorené modlitbové stretnutia tých, ktorým záleží na ľuďoch prežívajúcich homosexuálne sklony a tiež uzavreté stretnutia, kde je priestor na modlitbu, meditáciu nad Božím slovom ako aj na vzájomné rozhovory.  

Kontakt: priestorprijatia@gmail.com   web:  www.priestorprijatia.sk

Pri Gréckokatolíckej cirkvi v Košiciach pôsobí od roku 1999 pastoračná iniciatíva pre ľudí s homosexuálnou náklonnosťou - Linka Valentín. Venuje sa duchovnej pomoci kresťanom s homosexuálnymi sklonmi formou individuálnych rozhovorov, modlitbových stretnutí, ako aj organizovaním duchovných obnov 2x ročne.

Kontakt: valentinskespolocenstvo@centrum.sk
Robíme všetko pre to, aby v cirkvách i mimo nich venovali problematike homosexuality viac priestoru, a budeme informovať o nových aktivitách a komunitách aj pre takto cítiacich ľudí.
